

Rámcová dohoda č. Z20245515_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach
Sídlo: Komenského 73, 04181 Košice -Sever, Slovenská republika
IČO: 00397474
DIČ: 2020486699
IČ DPH: SK2020486699
Telefón:

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Cymedica SK, spol. s r.o.
Sídlo: Družstevná 1415/8, 96001 Zvolen, Slovenská republika
IČO: 36031780
DIČ: 2020068127
IČ DPH: SK2020068127
Bankové spojenie: IBAN: SK09 1111 0000 0066 1276 3006
Telefón: 0905654967

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Špecifické krmivo pre zvieratá
Kľúčové slová: krmivo, diéta, pes, mačka
CPV: 15700000-5 - Krmivo pre zvieratá; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Špecifické krmivo pre zvieratá

Funkcia				
vybavenie lekárne a ambulancie - Špecifické krmivo a výživové doplnky pre zvieratá podľa zdravotného stavu zvierat.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
1 . LYSINE CATS PASTA - 30 ml - Doplnkové krmivo vo forme pasty podporujúce imunitu u mačiek a mačiatok.Zloženie: dextróza, morské riasy.	ks		36	
2 . MALACETIC AURAL antiseptický ušný roztok 118ml ; Zloženie: účinné látky: 2% kyselina octová, 2% kyselina boritá, pomocné látky:	ks		2	
3 . MultiBoost pasta pre mačky 30 ml - výživná pasta	ks		8	
4 . MULTIBOOST PRE Psov - 150 ml -Multivitaminový sirup pre psov s minerálmi a Echinaceou	ks		20	
5 . ProBio pasta pre psy a šteňatá 30ml - doplnkové krmivo	ks		8	
6 . SKINMED CHLORHEX GEL 2% 100g - Zloženie:Účinná látka: Chlórhexidín diacetát 20 mg/g	ks		11	

7 . SKINMED CHLORHEXIDIN SHAMPOO 4% 236 ml ; koncentrovaný antimikrobiálny šampón; Zloženie: SkinMed® Chlorhexidin Shampoo 4%: chlorhexidín diacetát 4% + pomocné látky SkinMed® Chlorhexidin Shampoo 0,5%: chlorhexidín diacetát 0,5% + pomocné látky	ks		4	
8 . SPECIFIC CCD STRUVITE - SPECIFIC Struvite Management je kompletné diétne krmivo pre dospelé psy ; SPECIFIC Struvite Management je kompletné diétne krmivo pre dospelé psy, určené na rozpúšťanie struvitových močových kameňov a obmedzenie ich opakovaného výskytu.	ks		4	
9 . SPECIFIC CDD-HY ;; 2kg krmivo ;; SPECIFIC Food Allergen Management s obsahom hydrolyzovaného lososa je kompletné diétne krmivo pre psy, ktoré zmierňuje potravinovú intoleranciu, intoleranciu na prísady a akútne poruchy absorpcie čriev a vyrovnáva poruchy trávenia a/alebo exokrinnú pankreatickú insuficienciu	ks		2	
10 . SPECIFIC CDD ALLERGY ;; 2kg krmivo ; SPECIFIC Food Allergen Management je kompletné diétne krmivo pre dospelé psy, ktoré zmierňuje potravinovú intoleranciu, intoleranciu voči prísadám a zmierňuje poruchy trávenia a/alebo exokrinnú pankreatickú insuficienciu a redukuje tvorbu urátových kameňov	ks		4	
11 . SPECIFIC CDW ALLERGY ;; 6x300g krmivo ; Potravinová alerggia alebo intolerancia, gastrointestinálne problémy (hnačky, vracanie, nadúvanie), malabsorbcia a maldigestia, exokrinná pankreatická nedostatočnosť. Zdrojom bielkovín je v CDW len jahňacie a ryža.	ks		8	
12 . SPECIFIC CID ;; 2kg krmivo ; kompletné diétne krmivo pre psy, ktoré zmierňuje akútne poruchy črevnej absorpcie a upravuje poruchy trávenia a/alebo prejavy exokrinnej nedostatočnosti pankreasu	ks		3	
13 . SPECIFIC CIW - LF DIGESTIVE SUPPORT LOW FAT ;; 6x300g krmivo ; indikácia krmiva: Akútne a chronické ochorenie tráviaceho traktu spojené s hnačkami, zvracaním a/alebo plynatosťou, veľmi vhodné pre pacientov vyžadujúcich nízky príjem tukov;	ks		1	
14 . SPECIFIC CIW DIG.SUPP ;; 6x300g krmivo ; kompletné diétne krmivo pre psy, ktoré redukuje akútne intestinálne absorpčné poruchy a vyrovnáva poruchy trávenia a/alebo nedostatočnosť pankreasu.	ks		35	
15 . SPECIFIC CKD ;; 2kg krmivo ; kompletné diétne krmivo na podporu funkcií obličiek, srdca a pečene pri dospelých psoch trpiacich chronickou obličkovou, srdcovou a/alebo pečevnou nedostatočnosťou. Krmivo má nízky obsah fosforu a sodíku a obmedzený obsah proteínov s vysokou kvalitou a stráviteľnosťou	ks		10	
16 . SPECIFIC CKW HEART AND KIDNEY ;; 6x300g krmivo ; Kompletné diétne krmivo na podporu funkcií obličiek, srdca a pečene pri dospelých psoch trpiacich chronickou obličkovou, srdcovou a/alebo pečevnou nedostatočnosťou.	ks		3	
17 . SPECIFIC COD ;; 4kg krmivo ; Indikácia: Nežiaduce reakcie na krmivo (potravinové alergie a / alebo intolerancia) spôsobujúce kožné a / alebo tráviace ťažkosti.	ks		2	
18 . SPECIFIC CPD-XL ;; 12kg krmivo ; Podpora optimálneho rastu šteniat veľkých a obrích plemien psov (hmotnosť v dospelosti nad 25 kg) cca do 1 roka	ks		2	
19 . SPECIFIC CXD-S ;; 4kg krmivo ; Výživa dospelých zdravých psov malých plemien (do 10 kg) od 1 do 8 rokov. Vyššia chuťnosť.	ks		4	

20 . SPECIFIC FCD Crystal Management ;; 2 kg krmivo ; Indikácia: Rozpúšťa strukovitové močové kamene a znižuje riziko recidívy vzniku strukovitových kameňov a ochorení dolných močových ciest pri mačkách.	ks		2	
21 . SPECIFIC FCD KIDNEY SUPPORT ;; 400g krmivo ; Indikácia: Podporuje správnu funkciu obličiek, srdca a pečene pri dospelých mačkách s chronickou obličkovou, srdcovou a/alebo pečevnou nedostatočnosťou.	ks		2	
22 . SPECIFIC F/C-IN-W INTENSIVE SUPPORT, ;; 7 x 95 g krmivo ; kompletné diétne krmivo pre psov a mačky určené pre zotavenie organizmu pomocou výživy, pri rekonvalescencii a v prípade pečevnej lipidózy mačiek.	ks		32	
23 . SPORIMUNE 50 MG/ML SOL. 50 ML ;; perorálny roztok pre psov a mačky; účinná látka Ciclosporinum 50 mg	ks		1	
24 . VETICALM PASTA PRE PSY 30ML ;; Vitamín B6, L-tryptofán, Mučenka, L-teanín, Horčík, Valeriána lekárska, Taurín, Kyselina nikotínová, Medovka lekárska	ks		1	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
I. Požiadavky a súčasť predmetu zmluvy
I.1 Dodávateľ dodá predmet zákazky a tj. rámcovej dohody (ďalej aj „zmluva“), ktorý je certifikovaný a schválený na dovoz a predaj v Slovenskej republike, resp. v rámci Európskej únie a bude vyhovovať platným medzinárodným normám, STN a všeobecne záväzným právnym predpisom, platným na území SR.
I.2 Požaduje sa dodávať nepoužitý a nepoškodený tovar, v originálnom balení.
I.3 Tovar musí spĺňať všetky požadované kvalitatívne parametre a úžitkové vlastnosti, uvedené v špecifikácii. Špecifikácia a parametre predmetu zákazky/zmluvy, tu uvedené, predstavujú minimálne parametre, ktoré je dodávateľ pri ponuke a plnení zmluvy povinný dodržať. Predložená ponuka a plnenie dodávateľa s prípadne lepšími vlastnosťami a parametrami predmetu zákazky/zmluvy je prípustná.
I.4 Dodávateľ sa zaväzuje dodávať tovar, ktorý je maximálne v prvej polovici doby použiteľnosti (v 1./2 doby spotreby). V prípade porušenia tejto povinnosti je objednávateľ oprávnený tovar neprevziať a/alebo je dodávateľ povinný tovar vymeniť v lehote do 5 pracovných dní odo dňa uplatnenia požiadavky objednávateľa na výmenu.
I.5a Predmet zákazky/zmluvy je v celom rozsahu opísaný tak, aby bol zrozumiteľne vyšpecifikovaný. Ak niektorý z použitých názvov alebo opisov položiek uvádza odkaz na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, obchodné označenie, patent, typ, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, objednávateľ umožňuje dodanie ekvivalentných produktov s deklarovateľnou špecifikáciou pre identické použitie, v zmysle funkčnej špecifikácie a obvyklej praxe použitia tu špecifikovaného tovaru. Ekvivalent musí spĺňať
..... minimálne funkčné a technické parametre a požiadavky, stanovené objednávateľom a bez potreby akýchkoľvek ďalších nákladov objednávateľa. Uchádzač môže predložiť aj ekvivalent vo vyššej kvalite.
I.5b V prípade, že dodávateľ ponúkne k určitej položke tovar, ktorý považuje za ekvivalentný, požaduje objednávateľ od dodávateľa, do 3 pracovných dní od uzavretia zmluvy – v rámci povinností dodávateľa podľa bodu II.1 časti 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie tejto zmluvy, písomné oznámenie, že k danej položke predkladá ekvivalentný produkt. Súčasne predloží dokumentáciu k dodávanému ekvivalentnému produktu, z ktorej bude zrejmé, že tento produkt spĺňa požiadavky na špecifikácie danej položky. Objávateľ si
..... na základe podrobného porovnania dodávateľom predložených údajov o ponúkanom tovare vyhradzuje právo vyhodnotiť a rozhodnúť, či predkladaný ekvivalent spĺňa požadované vlastnosti.
I.5c Pokiaľ dodávateľ nepreukáže, že predkladaný ekvivalent spĺňa požadované špecifikácie, bude sa toto považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a zakladá objednávateľovi právo na odstúpenie od zmluvy a/alebo uplatnenie zmluvnej pokuty voči dodávateľovi v zmysle OPEPu. Pokutu možno uložiť aj opakovane počas trvania zmluvy.
I.6 Súčasťou dodania tovaru je - pri každom čiastkovom plnení, doprava na miesto plnenia a vynesenia na určené na pracovisko/do určenej budovy, definovanej v čiastkových objednávkach (výzvach) objednávateľa. Porušenie tejto povinnosti dodávateľa je považované za podstatné porušenie zmluvných povinností dodávateľa, zakladá objednávateľovi právo na odstúpenie od zmluvy.
I.7 Plnenie a dodávka predmetu zákazky/zmluvy bude realizovaná priebežne, podľa potrieb jednotlivých pracovísk objednávateľa, aj denne, vždy na základe samostatných objednávok (výziev), vystavených objednávateľom.
I.8 V zmysle ustanovení OPEP, týkajúcich sa rámcovej dohody, objednávateľ sa nezaväzuje odobrať tovar v celkovej zmluvnej cene, ale množstvo skutočne odobratého tovaru bude záležať od aktuálnych potrieb objednávateľa.

II. Povinnosti zmluvných strán po nadobudnutí účinnosti zmluvy:
II.1 Dodávateľ predloží objednávateľovi najneskôr do 3 pracovných dní od uzavretia zmluvy, konkrétne doručí e-mailom kontaktnej osobe objednávateľa:
II.1a - položkovitý rozpočet: podrobný rozpis cien pre všetky položky - cena za mernú jednotku položky v EUR bez DPH, sadzba DPH, cena za mernú jednotku položky s DPH, a celková cena položky bez- a s DPH. Celková cena položky musí byť zaokrúhľená na dve desatinné miesta. Rovnaký rozpis cien bude pre dodávateľa záväzný ako maximálny pri jednotlivých faktúrach.
..... Zároveň: o Celková cena tohto rozpočtu nesmie presiahnuť cenu uzavretej rámcovej dohody ;; o pre uchádzača a dodávateľa, identifikovaného pre DPH v inom členskom štáte EÚ, platí podmienka sadzby DPH v ponuke a vo fakturácii tak, ako je uvedená v bode III.8 časti 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie tejto zmluvy ;;
II. 1b - rozpis položiek s identifikáciou ponúkaného/zazmluvneného tovaru každej položky, s uvedením obchodného názvu alebo značky tovaru (príp. vrátane výrobcu), špecifikáciu/parametre tovaru, prípadne aj odkaz na webovú stránku. Z údajov podľa predchádzajúcej vety musí byť pre objednávateľa možné získať informácie získať tak, aby mohol jasne a jednoznačne identifikovať ponúkaný/zazmluvnený tovar každej položky a vyhodnotiť, či spĺňa ním požadované špecifikácie.
II.2 Ak dodávateľ nedodrží stanovenú lehotu na predloženie dokladov a dokumentov alebo ani v prípadnej dodatočnej lehote nepreukáže splnenie všetkých požiadaviek objednávateľa alebo v prípade ekvivalentu ponúkne tovar, ktorý nevyhovuje požiadavkám objednávateľa, ktoré sú uvedené v tejto zmluve, objednávateľ to bude považovať za podstatné porušenie zmluvy, vyhradzuje si právo odstúpiť od zmluvy, udeliť negatívnu referenciu a zmluvnú pokutu v súlade s OPEP.
II.3 Dodávateľ sa zaväzuje predložiť objednávateľovi, na vyžiadanie, karty bezpečnostných údajov k jednotlivým položkám-tovarom, príp. iné relevantné dokumenty o technickej špecifikácii tovaru - ak tento nespadá pod povinnosť evidencie kariet bezpečnostných údajov.
III. Objednávanie, dodanie a fakturácia tovaru.
III.1 Tovar bude objednávaný na základe čiastkových výziev, zasielaných elektronicky vždy do 16:00 hod. daného pracovného dňa. V čiastkovej výzve objednávateľ uvedie položky a ich množstvá, ktoré požaduje dodať v čiastkovom plnení, a tiež miesto dodania tovaru, t. j. pracovisko a budovu objednávateľa. Čiastková výzva môže byť v listinnej, elektronickej alebo telefonickej forme.
III.2 Lehota plnenia je pre dodávateľa dohodnutá do 5 pracovných dní od doručenia čiastkovej výzvy na plnenie. V odôvodnených prípadoch môže objednávateľ túto lehotu primerane skrátiť.
III.3 Dodanie sa požaduje v pracovných dňoch a pracovnom čase od 8:00 do 14:00 hodiny. Oznámenie o termíne plnenia zabezpečí dodávateľ minimálne 1 pracovný deň vopred, osobe, uvedenej ako kontakt pri danej objednávke/výzve.
III.4 Dodávaný tovar bude dodávateľom identifikovaný kontaktnou osobou a pracoviskom objednávateľa, podľa konkrétnej čiastkovej výzvy.
III.5 Objedávateľ je oprávnený pri dodávke skontrolovať predmet zákazky a v prípade dodávky iného tovaru alebo nedodržania požiadaviek, tento tovar neprevziať.
III.6 Opakované nedodanie tovaru v dohodnutom termíne a kvalite bude objednávateľ považovať za podstatné porušenie zmluvy, a objednávateľ si vyhradzuje právo od nej odstúpiť a udeliť neuspokojivú referenciu.
III.7a Fakturácia sa uskutoční ku každej objednávke samostatne. Dodávateľ doručí faktúru objednávateľovi so splatnosťou 30 dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľovi. Súčasťou faktúry bude aj kópia dodacieho listu, potvrdeného objednávateľom o prevzatí fakturovaného tovaru.
III.7b Dodávateľ je povinný dodať objednaný tovar aj v prípade, ak za predchádzajúce čiastkové plnenia ešte nebola realizovaná úhrada faktúry, ktorej plynie lehota splatnosti.
III.7c Dodávateľ sa zaväzuje doručiť objednávateľovi daňový doklad (faktúru) na e-mailovú adresu fakturacia@uvlf.sk . Faktúra bude prílohou emailu ako samostatný súbor vo formáte PDF. Názov súboru bude obsahovať číslo faktúry a obchodné meno dodávateľa. Prílohy faktúry môžu byť súčasťou PDF súboru faktúry alebo budú pripojené ako samostatné prílohy e-mailu vo formáte PDF.
III.7d Faktúra musí obsahovať povinné náležitosti daňového dokladu podľa zákona o účtovníctve a zákona o DPH. Objedávateľ týmto vyslovuje súhlas s použitím daňového dokladu v elektronickej podobe v zmysle § 71 zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH.
III.8 Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objedávateľ je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 4 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
III.9 V prípade, ak bude súčasťou čiastkovej výzvy aj požiadavka na doklady podľa bodu II.3 časti 2.3 Osobitné požiadavky na plnenie tejto zmluvy, dodávateľ tieto predloží (dodá) ako súčasť dodávaného tovaru čiastkovej výzvy.
IV. Ďalšie ustanovenia o plnení zmluvy:
IV.1 Požaduje sa, aby sa výsledná cena predmetu zákazky/zmluvy, ponúknutá dodávateľom po ukončení elektronickej aukcie, nevymykala reálnym (t.j. v čase lehoty na predkladanie ponúk) na trhu obvyklým cenám jednotlivých položiek predmetu zákazky. Zmluvná cena zahŕňa všetky náklady dodávateľa spojené s realizáciou zákazky, vrátane obalov, balenia, dopravy, vyloženie na určenom pracovisku/ v určenej budove, a ostatné nevyhnutné náklady na plnenie predmetu zmluvy.

IV.2 Požaduje sa, aby dodávateľ v súlade s čl. XVI bod 16.1.8 až 16.1.10 časti II. "Všeobecné zmluvné podmienky" OPEPu poskytol súčinnosť objednávateľovi pri prehodnocovaní cien tovaru, s ohľadom na vývoj cien porovnateľných tovarov na trhu.
IV.3 Náklady na dopravu, súvisiace s reklamovaním tovaru, znáša dodávateľ v plnom rozsahu.
IV.4 V prípade, ak dodávateľ nedodá predmet zákazky/zmluvy tu definovaný, v dohodnutom množstve, termíne a za zmluvnú cenu vo víťaznej ponuke, na základe ktorej bola táto zmluva uzatvorená, bude to objednávateľ považovať za podstatné porušenie zmluvy, na základe ktorého si vyhradzuje právo od tejto zmluvy odstúpiť.
IV.5 Uvedené podmienky plnenia dopĺňajú ustanovenia OPEP a majú prednosť pred obchodnými podmienkami dodávateľa.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
 Kraj: Košický
 Okres: Košice I
 Obec: Košice - mestská časť Sever
 Ulica: Komenského 73

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: podľa opisu - súbor
 Požadované maximálne množstvo: 1,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 3. 11. 2022 , ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 2 770,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Veďľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
 Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.2, účinná odo dňa 03.11.2022, <https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 10.07.2024 11:58:00

Objednávateľ:

Univerzita veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Cymedica SK, spol. s r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska